

20 (7) сентября 1918 г.

# СОВЕТСКАЯ

# ГАЗЕТА.

В единении—сила.

Орган Уездного Совета Р. и К. Д.  
ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ.

Адрес Редакции: Варнавин Костр. губ., „Иском“ Совета Р. и К. Д.

*Мужик, Рабочий и Солдат  
Долами Руси править стали;  
И чтоб их власть не побеждали—  
Им нужно жить как с братом брат.*

**ПОДПИСНАЯ ПЛАТА СЪ ДОСТАВКОЙ И ПЕРЕСЫЛКОЙ:**  
на 1 мес.—1 р. 50 к., на 2 м.—3 р., на 3 м.—4 р. 50 к.

**ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ ЗА СТРОКУ ПЕТИТА**  
На 1-й стран. 30 коп. На 4-й стр. 20 коп. Въ тексте по соглашению.

## ДА ЗДРАВСТВУЮТ СОВЕТЫ!

### Обязательное постановление

Отдела Управления Исполнительного Комитета Костромского Губернского Совета Крестьянских и Рабочих Депутатов.

Обязываются все учреждения, организации и лица в Костромской губернии немедленно убрать все позорящие совесть революционера, напоминающие старый, угнетавший народ, монархический строй, эмблемы, украшения, вывески, надписи и проч., неубранные до сего времени.

Воспрещается впредь ношение отдельными лицами кокард, нагрудных и иных знаков отличия и всякого рода принадлежностей форменной одежды (арматур на фуражках, петлиц и форменных пуговиц на костюмах), установленных при существовании прежнего монархического строя.

Винные в неисполнении сего будут подвергаться суду Военно-Революционного Трибунала.

Настоящее обязательное постановление вступает в силу немедленно после опубликования его в Советской Газете.

Августа 30 дня 1918 г.

### ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Комиссия по борьбе с контр-революцией сим объявляет, что анонимные письма в настоящее время таковой приниматься не будут. Принимаются лишь такие, в каковых будет указано: имя, отчество, фамилия и подробный адрес подателя письма.

Сентября 14 дня 1918 года.

За Председателя комиссии по борьбе с контр-рев. Гединский.  
Секретарь Молчанов.

### От Варнавинского Уезд. Комиссариата по военным делам.

Опубликовывая список кандидатов, предназначенных на должности, Комиссариат объявляет, что все граждане, которые могут высказать свои соображения по поводу этих кандидатур, могут прислать письменные заявления в Варнавинский Уездный Комиссариат по военным делам, с указанием своего адреса или явиться лично в 10 дневный срок со дня опубликования. Мотивированные заявления по поводу отвода кандидатур будут рассматриваться коллегиальным заседанием Варнавинского Уездного Комиссариата по военным делам.

#### СПИСОК КАНДИДАТОВ.

1. Иван Михайлович Торопов, на должность военного руководителя уезда, бывший подпоручик 254 пехотного Николаевского полка.
2. Иван Афанасьевич Шишкин, на должность помощника военного руководителя, вместе с назначением Уездным Инспектором по всеобщему военному обучению, бывший штабс-капитан 3-го Стрелкового (Европейского) полка.
3. Александр Иванович Поляков, на должность помощника заведующего Отделом всеобщего военного обучения, бывший поручик 177 пехотного Изборского полка.

Варнавинский Уездный Комиссариат по военным делам.

### Варнавинский Уезд. Комиссариат по военным делам, Учетный отдел,

сообщает, что согласно телеграммы Манарьевского Чрезвычайкома, все лица, задержанные без учетных нарточек, подлежат аресту.

Военный Комиссар Троцкий.  
Завед. Учет. Отделом Никифоров.  
За делопроизводителя Сизов.

### От Варнавинского Уездного Комиссариата по военным делам.

Красноармеец Юдинцов Марк, гражд. Костромской губ. Варнавинского уезда, Новопокровской волости, селения Юдинское, увольняется из состава Варнавинской Красной Армии, как находящийся в самовольной отлучке и не вернувшийся из таковой.

Заведывающий Учетным Отделом Варнавинского  
Уездного Военного Комиссариата Никифоров.

### ЗАГОВОР СОЮЗНЫХ ИМПЕРИАЛИСТОВ.

Официальное сообщение.—Как арестовали Локкарта.—Грязная работа под защитой дипломатической неприкосновенности.—Фабрикация фальшивых договоров.—План ареста С. Н. К. и разстрела Ленина и Троцкого.—Аресты в Петрограде.

Официальное сообщение Советской России.

2 сентября ликвидирован заговор, руководимый англо-французскими дипломатами, во главе с начальником британской миссии Локкартом, французским генеральным консулом Гренаром, французским генералом Ляверном и др., направленный на организацию захвата, при помощи подкупа частей Советских войск, Совета Народных Комиссаров и провозглашения военной диктатуры в Москве.

Вся организация, построенная по строго заговорническому типу, действовавшая подложными документами и подкупами, раскрыта.

Между прочим, найдены указания, что в случае удавшегося переворота, должны были быть опубликованными поддельная тайная переписка русского правительства с правительством Германии и сфабрикованы поддельные договоры, в целях создания подходящей атмосферы для возобновления войны с Германией.

Заговорщики действовали прикрываясь дипломатическим иммунитетом (неприкосновенностью) и на основании удостоверений, выдававшихся за личной подписью начальника британской миссии в Москве г. Локкарта, многочисленные экземпляры которых имеются ныне в руках Чрезвычайной Следственной Комиссии.

Установлено, что только через руки одного из агентов Локкарта, лейтенанта английской службы Рейли, за последние полторы недели прошло 1.200.000 руб. на подкуп.

Заговор обнаружен, благодаря стойкости тех командиров частей, к которым заговорщики обратились с предложением подкупа.

На конспиративной квартире заговорщиков был арестован один англичанин, который, после того, как был доставлен в Чрезвычайную Следственную Комиссию, назвал себя английским дипломатическим представителем Локкартом.

После установления личности арестованного Локкарта, он был немедленно освобожден.

Следствие энергично продолжается.

Как был арестован Локкарт.

В ночь с 31 на 1 сентября сотрудники В. Ч. К. явились на конспиративную квартиру, где, по установленным данным, собирались руководители заговора, организованного британской военной миссией.

На квартире было обнаружено собрание, которое и было арестовано.

В числе арестованных оказался некий английский подданный, не пожелавший при аресте назвать свою фамилию.

Все арестованные были отправлены в В. Ч. К. Там, во время разговора

с т. Петерсом, неизвестный англичанин заявил, что он английский дипломатический представитель г. Локкарта.

Тов. Петерс, убедившись в правильности этого заявления, указал т. Локкарту, что он будет немедленно освобожден и спросил его, не пожелает ли он дать какие либо объяснения по поводу попытки подкупа командира Советской войсковой части.

„В смущении“.

Локкарт категорически отрицал факт своих сношений с командиром Советской войсковой части, но, когда ему были точно указаны даты их встреч и приведены некоторые документы, он обнаружил большое волнение и заявил, что его положение дипломатического представителя должно избавить его от каких либо допросов. На это Локкарту было указано, что его не допрашивают, как арестованного, а обращаются к нему с вопросом, чтобы дать ему возможность оправдаться на тот случай, если он сможет доказать, что некий, тов. Локкарт организатор антисоветского заговора и г. Локкарт—английский дипломатический представитель—разные лица.

На подобное предложение оправдаться избалованный английский дипломатический представитель ничего не ответил и в большом смущении покинул В. Ч. К.

Под покровительством дипломатов.

Заговорщики действовали всевозможными методами, создав широко разбросанную конспиративную сеть организаций по всей России, пользуясь подложными документами и тратя на подкуп агентов Советской власти громадные суммы денег. Вся работа происходила под защитой и руководством английских дипломатических представителей. В руках Всероссийской чрезвычайной комиссии имеются собственноручно подписанные г. Локкартом удостоверения, благодаря которым заговорщики должны были пользоваться защитой Британской военной миссии в Москве.

Дипломатические фальшивомонетчики.

Основной целью заговора англо-французских дипломатов было объявление новой войны Германии.

Англо-французские дипломаты были глубоко уверены, что всякая другая власть в России, за исключением Советской, будет послушным орудием в руках англо-французского империализма и по приказу последнего, ни мало не колеблясь, пошлет русский народ на новую бойню.

Однако, союзные дипломаты понимали, что необходимы какие либо чрезвычайные причины, чтобы оправдать





